
 

 

ACTA 
Nº21  SESION ORDINARIA 
HONORABLE CONCEJO MUNICIPAL  
 
     Lunes 17 de Junio de 2013.- 
 
En  Santa Victoria de Mallarauco, a lunes 17 de junio de 2013, siendo las 

17:00 horas, se da inicio a la Sesión Ordinaria Nº21  del Honorable Concejo 
Municipal de Melipilla, presidida por su Alcalde don Mario Gebauer Bringas, 
con la asistencia, al iniciar la sesión, de los siguientes señores concejales:  

  
1- Don Darío Jerez Jerez 
2- Juan González Alarcón 
3.- Don Ramón Mallea Santibáñez  
4.- Don Pedro Martínez Romo 
5.- Don Javier Ramírez González 
6.- Don Fernando Pérez Aguirre 
7.- Don Alexander Henríquez Armijo 
  
Actuó como Ministro de fe, el Secretario Municipal, don Jorge Guaico 

Madrid  y como dactilógrafa  la señora Juanita Mardones Labbé. 
 
Se deja constancia de la presencia del señor, José Guerra, Administrador 

Municipal; Carlos Núñez, Depto. de Inspección; Marcia Werchez, Directora de 
Administración y Finanzas; Mario Ulloa, Director Secpla; Carlo Gutiérrez, 
Director Jurídico; Patricio Retamal, Director Control; Lucio Arias, Director de 
Obras;  Alfredo Bruna Silva, Director Desarrollo Comunitario; Alejandra 
Carmona Brantes, Departamento de Tránsito; Ramón Morales, Seguridad 
Publica;  Hernán Bustos, Relacionador Publico. 

 
TABLA: 
 

        1.- APROBACIÓN ACTAS ORDINARIAS DE FECHA 10 DE JUNIO DE  
             2013. 

2.-CORRESPONDENCIA 
3.- TABLA 
4.- VARIOS CONCEJALES 
5.- VARIOS PÚBLICO 

 
DESARROLLO DE LA TABLA 

 
1.-  APROBACIÓN ACTA ORDINARIA DE FECHA 10 DE JUNIO DE       
2013, Se aprueba sin observaciones. 

 
2.1.- CARTA DE DON JAIME CESPEDES CASTAÑEDA, SOLICITA REALIZAR 
CONCEJO EN LA POBLACION SAN MIGUEL. 
 
 El señor Jorge Guaico: piden realizar un concejo en Población San Miguel y 
plantea varios temas de su población. 
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 El concejal González: hay varias cosas que se tienen que hacer ahí, hay una 
vereda que se construyó la cual provoca inundaciones. 
 El Alcalde Gebauer: están derivadas a la D.A.O. y a la D.O.M, les parece que 

el Director se Secpla se reuna con él antes de  fijar una fecha para el concejo. 
 
2.2.- CARTA DE DON JAIME CESPEDES CASTAÑEDA, PLANTEA VARIOS 
PROBLEMAS DE LA POBLACION SAN MIGUEL. 
 
 El señor Jorge Guaico: esto fue derivado a D.A.O., D.O.M. y Secpla. 
 
2.3.- CARTA DE DON MANUEL GONZALEZ BARRERA, SOLICITA 
FINANCIAMIENTO PARA VIAJAR A TURQUIA Y SUIZA, A MOSTRAR SU ARTE. 
 
 El señor Jorge Guaico: este señor solicita ayuda para viajar a Turquía. 
 El Alcalde Gebauer: le pediría al Encargado de Desarrollo Productivo que se 
reúna con el vecino y vea como lo puede postular algún fondo y nos informe al 
Concejo. 
 El concejal Jerez: pido que se agoten todas las instancias para que se ayude a 
este artista, ya que en varias ocasiones ha representado a Melipilla en diversos 
eventos. 
 
 
2.4.- CARTA JUNTA DE VECINOS TENIENTE MERINO-BALMACEDA, SOLICITA 
COMODATO DE LA MULTICANCHA QUE ESTA A CARGO DEL CLUB 
DEPORTIVO GABRIELA MISTRAL. 
 
 El señor Jorge Guaico: esta institución solicita un comodato para una 
multicancha, esto fue derivado a Jurídico para su estudio. 
 El concejal Henríquez: cuando podríamos saber la respuesta. 
 El señor Carlo Gutiérrez: solicitamos los informes de la Dirección de Obras y la 
Vigencia de la Organización, en un plazo de 2 semanas. 
 El concejal Jerez: es bueno adjuntar la historia en relación a esa multicancha, 

que se inicia con el Deportivo Gabriela Mistral y hace un tiempo atrás estuvieron en 
conversaciones con un Centro Deportivo más la Junta de Vecinos de Abajo. 
 
 
2.5.- CARTA DE LA EMPRESA S.E.C. ESTACIONAMIENTOS CONTROLADOS, 
INFORMA SOBRE TARIFAS. 
 
 El señor Jorge Guaico: informa sobre tarifas del estacionamiento. 
 El Alcalde Gebauer: es solo para información, le voy a pedir después agendar 
un concejo extraordinario para ver este tema y la Corporación de Deportes de 
Peñalolén. 
  
2.6.- ORD. N°304 JURIDICO, INFORMA SOBRE ARRIENDO DE LOS LOCALES 
DEL CEMENTERIO N°1-2-3-4-5-7-8 Y 10. 
 
 El señor José Guerra: el concejo anterior revisamos este punto, pero hay que 

formalizar, es un contrato por la suma de $30.000.- en 4 años. 
 El concejal Henríquez: el otro día fui al Cementerio y una señora me 
comentaba que le había llegado una notificación que tenía que achicar su local. 
 El señor José Guerra: lo que pasa que hay dos locales que ellos tienen claro el 

límite y cuando hicieron las construcción están tapando la entrada. 
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 El concejal Jerez: quien señalo eso es la señora Mireya de los Ángeles Araos 
Hernández, leí este documento y en ningún caso ella tiene dos locales. 
 El Alcalde Gebauer: en lo que yo como Alcalde intervine fue bajar el monto del 

arriendo. 
 El Concejal Mallea: se les ha dicho a algunas personas que trabajan ahí 
vendiendo flores que se va a hacer un proyecto de modernización del cementerio. El 
contrato contemple alguna cláusula que si vamos a hacer un proyecto a futuro ellos 
sepan que en algún momento van a tener alguna incomodidad. Debemos mejorar la 
imagen esa fachada que es pésima. 
 El concejal Ramírez: quiero aprovechar la oportunidad de pedirle a celeridad 
correspondiente para poder replantear un proyecto para el cementerio, principalmente 
la fachada, la entrada que hoy día se ha transformado en una entrada de mercado. 
Razón de lo mismo y para poder tener una visión técnica es que en el concejo pasado 
solicitamos se oficiará al Seremi de Salud y la Inspección del  Trabajo, para que vean. 
 El Alcalde Gebauer: ese trabajo la está realizando la D.O.M. y Secpla de 
acuerdo a los criterios que ha planteado el concejal Mallea de cuidar a las personas. 
 El concejal Jerez: es un tema que en su tiempo se habló y desgraciadamente 
no se pudo hacer nada, hoy día que se coloque un plan de mejoramiento adecuando 
las condiciones de las personas desde el punto de vista de infraestructura o visual de 
su mercado las flores u otro. Respecto a la especulación que se hizo del valor del 
contrato pido que Dirección Desarrollo Comunitario, tenga una relación más fluida y 
coordinación de manera tal que no se formen dos lecturas. 
 El señor Jorge Guaico: ¿aprobado?.  
 El concejal Jerez: aprobado 
 El concejal Mallea: aprobado 

El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don Mario 

Gebauer Bringas y los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan González, 

Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro Martínez, aprueba 
Renovar los Contratos de Arrendamiento de los Locales 1, 2, 3, 4, 5,7, 8, y 10; 
Arrendar los locales 6 y 11; y realizar Cambio de Arrendador de local 9, de la 
Pérgola del Cementerio Municipal de Melipilla, de acuerdo a tabla detalle que 
se indica a continuación, por un plazo de cuatro años, y un valor de $30.000.- 
(treinta mil pesos), mensuales, reajustables anualmente:  

 
 

Local Arrendatario 

N° 1 Reinaldo Placido Montoya González 

N° 2 María Isabel Farías Zamorano 

N° 3 María Isabel Farías Zamorano 

N° 4 Mónica del Pilar Araos Hernández 

N° 5 Petronila de las Mercedes Irrazabal Sarmiento 

N° 6 Petronila de las Mercedes Irrazabal Sarmiento 
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N° 7 Mónica del Pilar Araos Hernández 

N° 8 Mireya de los Ángeles Araos Hernández 

N° 9 Miguel Iván Cornejo Artigas 

N° 10 Rosa Amelia Troncoso Armijo 

N° 11 Rosa Amelia Troncoso Armijo 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0157.- 
 
2.7.- CORREO ELECTRONICO DIRECCION ASEO Y ORNATO, RESPONDE MEMO 
N°023 SECRETARIA CONCEJALES, LISTADO DE REPARACION DE CAMINOS. 
 
 El señor Jorge Guaico: es una respuesta que envió la Dirección de Aseo  

Ornato, está bastante completa. 
 El concejal Henríquez: esto tiene un plazo. 
 El Alcalde Gebauer: en la medida que hayan recursos, porque Vialidad no se 
hace cargo de la mantención de los caminos. 
  
2.8.- CORREO ELECTRONICO DIRECCION ASEO Y ORNATO, RESPONDE MEMO 
N°083 SECRETARIA DE CONCEJALES, RESPONDE BARRIDO DE CALLE LAS 
ARAUCARIAS. 
 
 El señor Jorge Guaico: también es una respuesta. 
 
2.9.- MEMORANDUM N°072 DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES (S), 
RESPONDE MEMO N°029, SECRETARIA CONCEJALES, ACCESO DE 
DISCAPACITADOS EN LAS OFICINAS DE LOS CONCEJALES. 
 
 El señor Jorge Guaico: es una respuesta 
 
2.10.- MEMORANDUM N°073 DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES (S), 
RESPONDE MEMO N°084, SOBRE CERTIFICADOS DE INHABITABILIDAD. 
 
 El señor Jorge Guaico: es una respuesta. 
 
2.11.- ORD. N°112 DIRECTOR DE OBRAS MUNICIPALES (S), RESPONDE MEMO 
N°022 SECRETARIA CONCEJALES, EMPRESAS QUE SACAN ARIDOS EN EL RIO 
MAIPO. 
 
 El señor Jorge Guaico: es una respuesta sobre la extracción de áridos. 
 El Alcalde Gebauer: está el Director de Obras y el equipo disponible para 
contestar y entregar información. Mañana va un equipo de la Municipalidad a 
Rancagua para  ver la experiencia, porque es muy buena y de esa experiencia se hará 
una propuesta.  
  
      
2.12.- MEMORANDUM N°017 SEGURIDAD PUBLICA, RESPONDE MEMO N°088 
SECRETARIA DE CONCEJALES, INFORMA SOBRE SITUACION DE CABLE DE 
ELECTRICIDAD. 
 
 El señor Jorge Guaico: es una respuesta y está resuelto. 
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3.- TABLA 
 
3.1.- CARTA CIRCULO DE AMIGOS EL ALERO DE LA CUECA, SOLICITA 
SUBVENCION MUNICIPAL. 
 
 El señor Jorge Guaico: solicitan subvención municipal para realizar su evento. 
 El Alcalde Gebauer: varios concejales están a disposición de aprobar, 

votemos. 
 El señor Severo Peña y Lillo: agradece a todo el concejo esta gestión. 
 El señor Jorge Guaico: ¿aprobado?. 
 El concejal Jerez: aprobado. 

El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don Mario 

Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan González, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro Martínez, entregar una 
subvención municipal por la suma de $7.000.000.- al Círculo de Amigos el Alero de la 
Cueca, para realizar el XIV Campeonato Nacional de Cueca Huasa Centrina, 
Categoría Intermedia.  

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0158.- 
 
 
3.2.- MEMORANDUM N°43 DIRECTORA ADMINISTRACION Y FINANZAS (S), 
RENOVACION DE PATENTES DE ALCOHOL PARA LA COMUNA DE MELIPILLA, 
PERIODO JULIO-DICIEMBRE 2013. 
 
 El señor Jorge  Guaico: la Directora de Administración y Finanzas (S), pide al 

concejo la renovación de patentes de los meses Julio a Diciembre de 2013. 
 La señora Marcia Werchez: para renovar las patentes es en Julio se envió un 
listado, hay algunos contribuyentes que no presentaron la documentación en el plazo 
legal, hay 4 salvedades que se han comentado en concejos anteriores que son dos 
locales que están en Manzo, en Ortúzar con Riquelme, como ya no opera no tienen la 
carta de la junta de Vecinos son 4 casos especiales que igual tienen renovación pero 
no tienen un local donde explotar la patente. 
 El concejal Jerez: cuales son esos locales se podría saber. 
 La señora Marcia Werchez: si aparecen al final. 
 El concejal González: veo las observaciones que nos informan, no presento 
antecedentes la mayoría de los casos, le pediría que pudieran echar una mirada 
Rentas y Patentes en conjunto con Dideco, alomejor hay problemas de índole social, 
por enfermedad, se les olvida hacer el trámite. Como en otros casos hay que apretar a 
los que se han burlado de la ley, los que vulneran los derechos a los vecinos. 
 El Alcalde Gebauer: ¿Cuándo es el caso máximo para aprobar esto, sin que 
genere problemas con la labor de Rentas y de los vecinos. 
 La señora Marcia Werchez: la podemos girar la tercera semana de Julio.  
 El Alcalde Gebauer: lo dejamos pendiente.  
 La señora Marcia Werchez: veremos caso a caso y le presentaremos el 
informe ante el Concejo. 
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 El concejal Mallea: en algunas partes tenemos juntas de vecinos mal 
constituidas o que no existen, o que el dirigente pertenece a una religión no quieren 
emitir el certificado. 
 El señor Jorge Guaico: queda pendiente hasta que la Directora de 
Administración y Finanzas envié nuevamente la documentación. 
 
3.3.- ORD. N°301 JURIDICO, AUTORIZACION ADQUISICION DE TERRENOS. 
 
 El señor Jorge Guaico: es una adquisición de terrenos en el sector de 
Puangue. 
 El señor Carlo Gutiérrez: se trata de 4 terrenos para tres proyectos son dos de 

Puangue y de Rumay, es por eso que requerimos acuerdo de concejo, para poder 
darle celeridad al proyecto. 
 El Alcalde Gebauer: en Rumay como en Puangue, tienen que ver con los 
proyectos de ingeniería de alcantarillado, son para las planta elaboradas que son lo 
que falta. 
 El señor Carlo Gutiérrez: son los casos de don Gaspar Soto Lagos y Otros, 
doña Patricia Victoria Martínez González y don Jaime Vicente González Reyes. 
 El señor Jorge Guaico: ¿aprobado?. 
 El concejal Jerez: aprobado. 

El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don Mario 

Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan González, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro Martínez, la 
adquisición de los siguientes terrenos: 

1.- La adquisición de dos porciones de terreno de cien metros cuadrados, de 

propiedad de don Wilson Gaspar Soto Lagos y otros, individualizado el 
primero como  Lote B, de una superficie  de cero coma treinta hectáreas del 

Sector de Riego de la parcela número ochenta y cuatro, del Proyecto de 
Parcelación “Huechun Bajo, El Descanso y La Libertad”, inscrito a fojas 766 

vuelta N° 1.170, en el Registro de Propiedad del Conservador de Bienes Raíces 
de Melipilla, correspondiente al año 1995; y el segundo, individualizado como 

Lote B, de la Parcela  número catorce de la Colonia Puangue, inscrita a fojas 

1001 vuelta N° 1.767, en el Registro de Propiedad del Conservador de Bienes 
Raíces de Melipilla correspondiente al año 2008.  Dichas retazos de terreno 

serían donados por los propietarios y, mientras no se hagan los planos de 
subdivisión, se debe suscribir una escritura de Promesa de donación, 

servidumbre u usufructo, atendiendo a la urgencia de la realización de los 
proyectos de alcantarillado de Puangue. 

2.- La adquisición de un terreno para la instalación de una Planta Elevadora 
de Aguas Servidas del proyecto de alcantarillado de la localidad de Rumay. En 

atención a la urgencia de la ejecución de los proyectos procede la realización 

de contrato de Usufructo y Promesa de Compraventa del terreno de una 
superficie de ciento sesenta y nueve metros cuadrados (13 x 13 metros), 

resultante de la subdivisión del Lote Número Cuatro, del plano de subdivisión 
de un retazo de terreno de la Parcela Número siete, de la Parcelación Rumay 

ubicado en la comuna y provincia de Melipilla, de propiedad de doña Patricia 
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Victoria Martínez González, según inscripción de fojas 376 Nº 491 del 
Registro de Propiedad del Conservador de Bienes Raíces de Melipilla del año 

2010. El valor del contrato es la suma de $2.000.000.- 
3.- La adquisición de un terreno para la instalación de una Planta Elevadora 

de Aguas Servidas del proyecto de alcantarillado de la localidad de Puangue. 

En atención a la urgencia de la ejecución de los proyectos procede la 
realización de contrato de Usufructo y Promesa de Compraventa del terreno de 

una superficie de cien metros cuadrados (10 x 10 metros), resultante de la 
subdivisión del Lote Tres – B, resultante de la propiedad signada Lote Número 

Tres, de la Parcela Número Cinco de la Colonia Puangue, ubicado en la 
comuna y provincia de Melipilla, de propiedad de don Jaime Vicente 

González Reyes, según inscripción de fojas 426 vta. Nº 724 del Registro de 

Propiedad del Conservador de Bienes Raíces de Melipilla del año 2008. El valor 
del contrato es la suma de $4.000.000.- 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0159.- 
 
3.4.- MEMORANDUM N°247 SECPLA, ADJUDICACION LICITACION PUBLICA 
“ARRIENDO DE MOTONIVELADORA Y TRES CAMIONES TOLVA”. 
 
 El señor Jorge Guaico: es una licitación que también necesita acuerdo, porque 
ha estado pendiente ¿aprobado?. 
 El concejal Jerez: aprobado. 

El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don Mario 

Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan González, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro Martínez, aprobar la 
Licitación Pública “Arriendo de Motoniveladora y tres camiones Tolva” ID n°2673-21-
LE13, a la Empresa Las Chilcas Ingeniería Construcción y Maquinarias S.A.,por un 
total de $26.344.760.- 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0160.- 
 
3.5.- MEMORANDUM N°279 SECPLA, ADJUDICACION LICITACION PUBLICA 
“ARRIENDO Y MANTENCION DE IMPRESORAS Y MULTIFUNCIONALES CON 
SISTEMA CONTINUO DE TINTAS”. 
 
 El señor Jorge Guaico : es una licitación que también necesita acuerdo, porque 

ha estado pendiente ¿aprobado?. 
 El concejal Jerez: aprobado. 

El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don Mario 
Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan González, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro Martínez, aprobar la 
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Licitación Pública “Arriendo y Mantención de Impresoras y Multifuncionales con 
Sistema Continuo de Tintas” ID N°2673-25-LE13, al Oferente don Francisco Javier 
Aranguis Silva, por un año renovable, los valores por unidad de impresora 
dependiendo el modelo será de $35.700.- y $48.552.- ambos IVA incluido. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0161.- 
 
4.- VARIOS CONCEJALES. 
 
4.1.- CONCEJAL JAVIER RAMIREZ: 
 

- SITUACION DE EMELECTRIC Y SIELTRIC. 
 

El concejal Ramírez: quiero plantear el problema con las luminarias y la 
mantención que está haciendo EMELECTRIC, el cual no está respondiendo la 
expectativa de la comunidad, por la forma que responde a la reparación de 
luminarias que está en manos de emelectric no van en el orden de la seriedad que se 
exige, por lo mismo me gustaría resaltar el trabajo que hace Sieltric y revisáramos el 
contrato,  porque no está respondiendo las expectativas de la administración. 

 
- LOCOMOCION DIALISADOS. 

 
El concejal Ramírez: existe un traslado de pacientes que es una tremenda 

ayuda para los vecinos que hace el municipio, lamentablemente la parecer por 
presupuesto o la tremenda ruta que hacia hoy día no se está dando cumplimiento a 
esto, hay un vecino de Cholqui en dejar la diálisis porque no le alcanza con su pensión 
costear el traslado,  son personas de escasos recursos, podríamos hacer las gestiones 
para tener otro contrato. 

El Alcalde Gebauer: Fonasa tomo una decisión que es absolutamente arbitraria 

a nivel nacional y quita en el bono el recurso para el transporte, porque antes cada 
diálisis la ofrecía, producto de eso formalizáramos que el municipio colocara este 
transporte a los dializados, le sugiero que me entregue la lista y busquemos una 
solución, es otro desprendimiento más de responsabilidad del estado en este caso 
salud, y que los municipios se tienen que hacer cargo. 

El concejal Ramírez: sería prudente mandar una nota como concejo Municipal 
imponiendo este tema al Ministerio de Salud, Fonasa.  
 

- CARRO DE BOMBEROS. 
 

El concejal Ramírez: quiero saber del financiamiento del carro de bomberos que 
habíamos ofrecido. 

El Alcalde Gebauer: se hizo la entrega del pie y con el equipo de la primera 
compañía quedamos de acuerdo en evaluar el flujo de caja a fines de Junio. 
 
4.2.- CONCEJAL ALEXANDER HENRIQUEZ. 
 

- PARADERO EN LA UNIVERSIDAD DEL PACIFICO Y CAMPO LINDO. 
 
 El concejal Henríquez: la semana pasada estuve con estudiantes de la 

Universidad del Pacifico y me planteaban si se puede colocar una paradero afuera de 
la Universidad, ya que es necesario; también un paradero en Campo Lindo ya que el 
que había lo hicieron con un financiamiento propio de la Junta de Vecinos y lo hicieron 
tira. 
 El Alcalde Gebauer: se puede ver con el proyecto nuevo de paraderos, y lo 
incorporan la Directora de Transito y el Director de Secpla. 
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 El concejal Mallea: habría que ver si esta urbanizado el acceso, sería ver si se 
le puede incorporar una vereda, porque los jóvenes tienen que pasar por el barro. 
 
4.3.- CONCEJAL JUAN GONZALEZ. 
 
 El concejal González: en calle Hurtado entre Prat y Merced tienen un área 
verde, poder hacer una poda, porque hay unos árboles que están peligrosos.  
 

- OFICIO AL MINISTERIO DE SALUD. 
 

El concejal González: aquí una vez más el estado no se hace cargo de las 

responsabilidades, y los municipios se siguen haciendo cargo.  
 
- ACCESO UNIVERSIDAD DEL PACIFICO. 

 
El concejal González: desde los Cruceros hasta la Universidad, pasado la línea del 

tren llueve un poco y se hace una tremenda posa, falta una vereda, reductores de 
velocidad en Avda. Padre Demetrio, en la Soprocal también es complicado, les 
colocan unas tarimas y eso no corresponde, hay que buscar una solución, el paradero 
que pide el Concejal es justificable, el pintado del cruce peatonal de la Universidad del 
Pacifico es importante, porque los vehículos bajan con mucha velocidad, o también 
algunos semáforos alertadores. 
 
 
4.4.- CONCEJAL DARIO JEREZ. 
 

- SITUACION DE SITIOS ABANDONADOS. 
 

El concejal Jerez: cuando hay terrenos casi votados no sabemos cuál es el origen 
en Avda. Manuel Rodríguez la calle que cruza la población Werchez y 12 de Octubre 
hay un terreno totalmente desolado, sería bueno que el Municipio tome cartas en el 
asunto.  
  

- TEMA DE ESCOMBROS. 
 

El concejal Jerez: el tema de los escombros, es muy difícil fiscalizar en la hora 

precisa que se están votando, hay en la Población Romanini cerca de la sede, Arza al 
final, en la Población Doctor Fernández por mencionar algunas. 

 
- PARADERO AFUERA DEL COLEGIO MELIPILLA Y COPEC UBICADA EN 

LOS CRUCEROS. 
 

El concejal Jerez: el tema del paradero del colegio Melipilla y de la Copec ubicada 
en Los Cruceros hay que emparejar. 

 
4.5.- CONCEJAL PEDRO MARTINEZ. 
 
- SITUACION PARADERO PADRE DEMETRIO. 

 
El concejal Martínez: el paradero que se hizo en la Población Padre Demetrio no 

tiene techo y es nuevo. 
El Alcalde Gebauer: la empresa empieza ahora a terminar esos paraderos, porque 

esos son financiados por la Subdere y hubieron varios meses que no entrego 
recursos. 
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- PARADERO POBLACION LA RINCONADA. 

 
El concejal Martínez: en el paradero La Rinconada en la entrada al Bajo está lleno 

de agua necesito que le echen maicillo; en calle Hurtado con Prat hay una palmera 
que no se ha podado. 

El concejal Mallea: en Avda. Libertad con las Torres hay una señalética que se 

está cayendo igual cosa en Hurtado frente al colegio que esta entre Yecora y Vicuña 
Mackenna, sería deseable que cuando se trae de una señalética importante se haga 
saber; en todo Chile hay un reclamo por la calidad de la salud y la atención, a los 
dializados no se les puede negar una atención, debiéramos sacar un acuerdo y 
mandárselo a las partes involucradas, tenemos que intervenir. 

El Alcalde Gebauer: de acuerdo tomemos el acuerdo y que el Administrador 
colabore con Secretaría Municipal para la redacción del oficio al Ministro, Director de 
Fonasa, Servicio de Salud Occidente. 

El señor Jorge Guaico: ¿aprobado?. 
El concejal Jerez: aprobado. 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don Mario 
Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan González, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro Martínez, que el 
Administrador Municipal colabore con la Secretaría Municipal para enviar un oficio al 
Ministerio de Salud, Director de Fonasa y Servicio de Salud Occidente, para solicitar 
ayuda de transporte para las personas de Melipilla que se dializan en Santiago. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0162.- 
 
5.- VARIOS PÚBLICO. 
 
5.1.- SEÑORA CELIA GONZALEZ, PRESIDENTA JUNTA DE VECINOS VALLE DE 
MALLARAUCO. 
 

- ENTREGA DE AREA VERDE. 
 
 La Señora Celia González: nosotros le enviamos una carta en donde 

solicitamos entregarle en comodato el área verde, y no hemos tenido respuesta.  
 El Alcalde Gebauer: en el tema de la área verde quiero ser franco, hay algunas 
áreas verdes que nosotros deberíamos pasar a concejo y hacernos cargo como 
municipalidad pero estamos esperando la posibilidad de tener presupuesto para eso, 
estamos equilibrando el tema del presupuesto.  
  

- COLOCAR NOMBRE DE CALLE EN POBLACION. 
 

La señora Celia González: queremos ver que ha pasado con el nombre de los 
pasajes de la población. 

El Alcalde Gebauer: tomemos el acuerdo ahora. 
El señor Jorge Guaico: ¿aprobado?. 

 El concejal Jerez: aprobado. 
El concejal Mallea: aprobado 
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El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don Mario 

Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan González, 
Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro Martínez, aprueba 

colocar los nombres que se detallan a continuación, a los Pasajes y Plazoleta 
de la Población Valle de Mallarauco: 

- Pasaje Nº 1:  Las Maravillas 
- Pasaje Nº 2:  Los Laureles 
- Pasaje Nº 3:  Los Aromos 
- Pasaje Nº 4:  Los Acacios 
- Pasaje Nº 5:  Los Álamos 
- Pasaje Nº 6:  Los Alerces 
- Plazoleta     :  Bicentenario 
APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0163.- 

 
- ARREGLO DE CANCHA. 

 
La señora Celia González: con una subvención nosotros compramos 

equipamiento, pero falta el arreglo del terreno, queremos cerrarlo. 
El Alcalde Gebauer: deberíamos aprovechar que está el  equipo de arreglo de 

caminos que está en Mallarauco, para que se coordine con don Alberto Bustos y lo 
incluya. 

El concejal Mallea: si hay un acierto en lo que ha hecho el municipio en los últimos 
años ha sido poder dotar a muchos sectores urbanos y rurales de cancha, sería bueno 
visualizar un proyecto para ver esos sectores que no tienen o les falta algo. 

La señora Celia González: todos nuestros vecinos están de acuerdo con el tema 
de la cancha. 

El Alcalde Gebauer: si tenemos la posibilidad este año de hacer lo mismo del año 

pasado que pusimos una cantidad importante de recursos para multicancha en la 
ciudad y zonas rurales, la vamos a en focalizar como comunidad. 

 
- SITIO ABANDONADO. 

 
La señora Celia González: Seguridad Publica nos ha ayudado mucho en lo que es 

seguridad porque tenemos algunos sitios que están abandonados, queremos pedirle la 
ayuda de limpieza del camino que va desde la población a Santa Clara, porque esta 
asqueroso. 

El Alcalde Gebauer: el mismo día que se arregle la cancha lo ven, junto con 
Alberto Bustos. 

El concejal Jerez: agradecer la venida de esta dirigente, ella es bastante 

abnegada, en el plan de peticiones entregadas al señor Ulloa, están los puntos 1-2-3-
4, quiero hacer hincapié al tema de la multicancha. 

La señora Celia González: también les quiero pedir el retiro de basura, para que la 
gente vea que esto resulta 
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- TEMA ALCANTARILLADO. 

 
La señora Celia González: tenemos un alcantarillado que queremos saber qué 

pasa. 
El Alcalde Gebauer: estamos haciendo dos proyectos de alcantarillado, nos 

demoramos mucho tiempo porque el dueño nos cambia el precio constantemente, me 
reuní en El Pimiento con los vecinos para ver ya que la Asociación de Canalista no 
permitía que ambos sistema de alcantarillado votaran las aguas a los canales, hace 1 
semanas nos dieron el v°b°, lo que vamos a hacer nosotros es tener una asamblea 
con ambas comunidades y explicarle el tema, para darle todos los detalles. 

La señora Celia González: y ahí estamos nosotros. 
El Alcalde Gebauer: sí. 
El concejal González: debiéramos tener una reunión con el Club Deportivo 

Bernardo Larraín, para que una vez que se inaugure esa cancha puedan acceder los 
vecinos. 

La señora Celia González: si tenemos un área verde hay que aprovecharla. 

 
5.2.- DON ERMELINDO VELASQUEZ, PRESIDENTE JUNTA DE VECINOS 
HERMANOS CARRERA. 
 

El señor Ermelindo Velásquez: nosotros tenemos una falta de luminarias y 
agradecer el arreglo de nuestros callejones. 
        El señor Alcalde Gebauer: hay dos zonas rurales que vamos a hacer un 
esfuerzo extraordinario para que se arreglen, es Cholqui y La Carrera, en las próximas 
semanas instalaremos las luminarias que faltan, eso lo está coordinando don Mario 
Ulloa, que es Director de Secpla. 
 El señor Ermelindo Velásquez: hay algunos árboles que están topando los 
cables de la luz. 
 El Alcalde Gebauer: eso pertenece a Emelectric, envíenos la nota a nosotros y 
nosotros se la enviamos a Emelectric. 
 
5.3. SEÑORA MARIA MEZA, PRESIDENTA JUNTA DE VECINOS SAN RAMON. 

 
 La señora María Meza: nosotros tenemos muchas falencias pero lo más 
importante ahora para nosotros es la ciclo vías, hemos tenido muchos accidentes en el 
tramo de Campesino y San Ramón. 
 El Alcalde Gebauer: le quiero contar una buena noticia, hace un tiempo atrás 
que me reuní con Vialidad, ellos están generando proyectos importantes de ciclo vías 
en la Región Metropolitana, está muy avanzado ciclo vía Melipilla-Bollenar, le exigí que 
comenzar ahora el diseño de ingeniería de todo Mallarauco, desde Bollenar hasta el 
Pimiento. Vialidad es muy lento le sugerí a los dirigentes que hicieran presión a través 
de una carta.  

 La señora María Meza: las falencias que tenemos en nuestra sede, es 
que no tiene fosa, no tenemos donde votar las aguas servidas, medios 
económicos no tenemos, no hay cocina, no hay baño. Necesitamos una 
audiencia o que nos visiten, tenemos buena sede pero todavía nos falta; esta la 
Iglesia, el Adulto Mayor, los niños hacen clases de catecismo. 
 El concejal Mallea: recuerdo que se hizo una ceremonia y se le entrego 
el terreno al adulto mayor, sería bueno que se mandará a evaluar porque 
tampoco se le cumplió al vecino de ahí, lo que se compromete se tiene que 
cumplir. Lo peligroso es que esa fosa está abierto y se puede producir un 
accidente. 
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 El Alcalde Gebauer: vamos a revisar el equipo de maestros, que aunque 
en este tiempo están muy ocupados, lo vamos a ver de aquí a mañana y le 
vamos a informar; tiene la posibilidad de postular a la subvención municipal.  
 
5.4.- SITUACION SEÑORA MARILYN MARTINEZ. 
 

- SITUACION DEL CONSULTORIO DE MALLARAUCO. 
 
 La señora Marilyn Martínez: pertenezco al Consultorio de Pahuilmo y 
quiero saber que pasa o si existe la posibilidad que se haga un consultorio más 
grande, que tenga especialidades; tengo dos niños y eso significa que en 
tiempo de invierno me dan una interconsulta a Melipilla temprano y la 
locomoción es muy mala; en nuestra posta dan 12 cupos de atención y abarca 
desde Campesino a Santa Elisa, muchas veces me ha tocado ir y mendigar un 
número, es muy necesario un consultorio porque una urgencia hay que viajar a 
Peñaflor a Melipilla. 
 El Alcalde Gebauer: hay buenas noticias con el tema del consultorio, 
hubo nueva directiva del consultorio de Pahuilmo, le pedimos hacer una 
asamblea para que informen; es muy difícil que los médicos lleguen a una hora 
muy temprano porque los médicos vienen de Santiago. 
 El señor Mario Ulloa, Director de Secpla: les hago entrega al concejo un 
informe técnico con fecha 12-04-2013, donde se nos da la factibilidad de tener 
un nuevo consultorio aquí, nosotros ingresamos la semana pasada la carpeta 
con el expediente para que nos financien el diseño de la nueva posta de 
Pahuilmo, esa viene con nuevos profesionales, deberíamos tenerlo resuelto a 
fines del mes de Julio el RS, eso ya está con los recursos pre-asignados.  
 La señora Marilyn Martínez: eso se construirá en el mismo lugar que 
esta la posta actualmente. 
 El Alcalde Gebauer: todo eso se lo vamos a dejar al Comité de Salud 
para que lo explique y lo entregue. 
 

- AREA VERDE POBLACION RENACER. 
 

La señora Marilyn Martínez: en la Población Renacer contamos con un área 
verde, hay unos juegos de madera, están rotos, esa plaza está abandonada, 
tengo niños y no tienen un lugar donde ir a jugar, me gustaría saber qué 
posibilidades existen que se haga algún taller. 
 
5.5.- SANTIAGO VERA, PRESIDENTE JUNTA DE VECINOS UNION LA 
CARRERA. 

 
- PROBLEMA DE MOSCA Y RATONES. 

 
 El señor Santiago Vera: han vistos hemos salido varias veces en la 
televisión por problemas de ratones y moscas, hasta el momento no hemos 
tenido ninguna solución, es por eso que queremos saber qué solución nos 
pueden dar. 
 El Alcalde Gebauer: con estas denuncias no ha venido la autoridad 
sanitaria a ver.  
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 El señor Carlos Núñez, Depto. De Inspección: hicimos una fiscalización 
con el Seremi de Salud hace 1 mes atrás, efectivamente la plaga de mosca es 
alta y el Seremi de Salud realizo un sumario sanitaria en contra la quesería 
Medalla de Oro, por la mala aplicación de los sólidos, hay un sumario en curso, 
le vamos a pedir mayores antecedentes al Seremi de Salud. 
 El Alcalde Gebauer: acá está el jefe Jurídico de la Municipalidad, que 
algún abogado de la Municipalidad pueda acompañar a los vecinos y que nos 
mantenga informado como concejo y revisemos si nos podemos hacer parte de 
alguna acción legal para presionar a la empresa, porque lo que tiene que 
ocurrir es que la empresa cambie la forma. 
 El señor Carlos Núñez: el sumario es porque no  se están aplicando los 
tratamientos correspondientes, podríamos juntarnos con Jurídico y ver ese 
tema con los antecedentes que tenemos. 
 El señor Santiago Vera: hay que darle una solución, hemos buscado 
tantas veces una explicación.  
 El Alcalde Gebauer: hay alguna opinión de la empresa o no dicen nada. 
 El señor Santiago Vera: que están en proyecto. 
 El concejal González: aquí hay que estudiar un recurso judicial a favor 
de los vecinos, hay que hacerlo a la brevedad. 
 

- VEREDA Y   CAMINO LA CARRERA. 
 

El señor Santiago Vera: en estos momentos tenemos buen camino pero 
no tenemos vereda, a un lado el canal y por el otro lado la altura que le dieron 
por el puente; también tenemos falta de luminarias, nos quedó un sector sin 
luminarias. 
       El Alcalde Gebauer: la tuición del camino es de Vialidad les parece que 
tomemos el acuerdo le pidamos al Director Provincial de Vialidad; el que está a 
cargo por el tema de las luminarias del catastro es el Director de Secpla. 
    El señor Jorge Guaico: ¿aprobado?. 

El concejal Jerez: aprobado. 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 

Mario Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan 
González, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro 
Martínez, aprueba enviar un oficio a Vialidad para manifestarle la necesidad de 
veredas en la Localidad de La Carrera Mallarauco. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO N°0164.- 
     

- PODA DE ARBOLES. 
 

El señor Santiago Vera: en la casa que está a la entrada de La Carrera, hay 
unos árboles que están muy grandes y están topando los cables eléctricos. 
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El Alcalde Gebauer:  el Señor Alberto Bustos, coordina esos operativos y va 
a estar toda esta semana, lo va a ver en terreno. 

 
- SOLICITUD DE PARADEROS. 

 
El señor Santiago Vera: la comunidad ha hecho dos paraderos rústicos, 

pero necesitamos más. 
El Alcalde Gebauer: le comentamos a todos que estamos terminando dos 

proyectos grandes de paraderos en la zonas rurales, está incluido en la tercera 
etapa, lo verá el Departamento de Tránsito. 

 
5.6.- SEÑORA YOLANDA ARIAS, PRESIDENTA VILLA RENACER 

SANTA VICTORIA MALLARAUCO. 
 
La señora Yolanda Arias: nosotros postulamos a una subvención y nos 

dieron $500.000.- con ese dinero se compraron los juegos y se hizo la plaza, lo 
más que se encargó en la reunión era que los niños cuidaran la plaza y los 
juegos.  

El Alcalde Gebauer: les quiero sugerir para los dos lugares que han 
planteado ayudar, como hay espacios para los niños le vamos a pedir a la 
paisajista de Secpla que revise y nos haga una propuesta, le vamos a pedir 
ayuda a la empresa que nos mantiene el área verde. 

El señor Mario Ulloa: a fines de la primera semana de julio, les presentan 
los dos planos en la zona de juegos para niños. 

 
- EQUIPAMIENTO SEDE SOCIAL, INSTALACION DE BASUREROS, 

INSTALACION DE PARADEROS. 
 

La señora Yolanda Arias: en la sede estamos funcionando el centro de 
madres, adulto mayor y comité de allegados, no tiene luz eléctrica propia. 

El Alcalde Gebauer: trabajemos con la persona encargada que es Verónica 
Pinto, para armar el trámite con emelectric. 

La señora Yolanda Arias: nosotros arreglamos un basurero con mucho 
esfuerzo, llego un vecino de la primera casa y lo hizo tira, ninguna calle tiene 
basurero. 

El Alcalde Gebauer: le vamos a pedir a la persona que fiscaliza la empresa 
para que lo venga a ver y se pongan de acuerdo en qué lugar instalar un 
basurero y que además sea posible que el camión pueda llegar a ese lugar.  

La señora Yolanda Arias: nosotros necesitamos un paradero en los 
callejones, no tenemos donde estar debajo de la lluvia. 

El Alcalde Gebauer: la Directora de Tránsito tiene todo el listado que 
estamos priorizando para el proyecto que viene. 

La señora Yolanda Arias: nosotros tenemos un terreno que la gente lo está 
ocupando como vertedero. 

El Alcalde Gebauer: con Verónica Pinto lo coordinamos. 
El concejal Mallea: ese terreno serviría para una multicancha. 
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5.7.- SEÑORA IVON SEPULVEDA. 
 
     La señora Ivon Sepúlveda, Presidenta Comité de Allegados Villa Sol: como 
comité llevamos 10 años, nosotros le entregamos las calles para ver si las 
podían arreglar e instalar unos postes para la luz, en este momento nuestra 
villa es un riesgo, porque es muy oscura. 
 El Alcalde Gebauer: el problema que tienen los vecinos es que 
compraron ese terreno y tenía un problema técnico de la Dirección de Obras 
Hidráulicas de que no se puede urbanizar ni habitar porque es inundable, por 
estudio a nivel regional, hemos hecho varios trámites para tratar que esa 
revisión la levanten, en la última conversación que tuvimos con el Director de la 
DOH era que nosotros nos íbamos a hacer cargo como municipalidad de un 
estudio, los vecinos están viviendo en condiciones precarias producto de esto y 
no pueden postular a ningún subsidio. En algún momento la Seremi de Obras 
Públicas actual habría ofrecido ella hacer el estudio estamos en ese tema, un 
plazo de 2 semanas más o  menos. 
 

- REUNION DE CONCEJO EXTRAORDINARIO. 
 

El Alcalde Gebauer: fijemos una reunión extraordinario para el día 
miércoles 19-06-2013, a las 19:00 horas, para tratar un proyecto que tiene que 
ver con Melipilla y la idea es trabajar en confianza. 

El concejal Ramírez: podemos colocar en tabla las comisiones. 
El señor Jorge Guaico: ¿aprobado?. 
El concejal Jerez: aprobado. 
El concejal Mallea: aprobado 
El concejal González: aprobado 
El concejal Henríquez: aprobado 
El concejal Ramírez: aprobado 
El concejal Pérez: aprobado 
El concejal Martínez: aprobado 
El Alcalde Gebauer: aprobado 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don Mario 

Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan 
González, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro 
Martínez, realizar una reunión extraordinaria el día Miércoles 19 de Junio de 
2013, a las 19:00 horas, para tratar tema de Constitución de Comisión y 
Información sobre proyecto Construcción Centro Penitenciario. 

APROBADO SEGÚN ACUERDO Nº0165.- 
 

Siendo las 18:55 horas  se levanta la Sesión. 
 

RESUMEN DE ACUERDOS: 
 

ACUERDO N°0157: 
El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 

Mario Gebauer Bringas y los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, 
Juan González, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro 
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Martínez, aprueba Renovar los Contratos de Arrendamiento de los Locales 1, 
2, 3, 4, 5,7, 8, y 10; Arrendar los locales 6 y 11; y realizar Cambio de 
Arrendador de local 9, de la Pérgola del Cementerio Municipal de Melipilla, de 
acuerdo a tabla detalle que se indica a continuación, por un plazo de cuatro 
años, y un valor de $30.000.- (treinta mil pesos), mensuales, reajustables 
anualmente:  
 

Local Arrendatario 

N° 1 Reinaldo Placido Montoya González 
N° 2 María Isabel Farías Zamorano 

N° 3 María Isabel Farías Zamorano 
N° 4 Mónica del Pilar Araos Hernández 

N° 5 Petronila de las Mercedes Irrazabal Sarmiento 
N° 6 Petronila de las Mercedes Irrazabal Sarmiento 

N° 7 Mónica del Pilar Araos Hernández 
N° 8 Mireya de los Ángeles Araos Hernández 

N° 9 Miguel Iván Cornejo Artigas 
N° 10 Rosa Amelia Troncoso Armijo 

N° 11 Rosa Amelia Troncoso Armijo 

(pág. N°4) 
 
ACUERDO N°0158: 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan 
González, Alexander Henríquez, , Fernando Pérez y Pedro Martínez, entregar 
una subvención municipal Javier Ramírez por la suma de $7.000.000.- al 
Círculo de Amigos el Alero de la Cueca, para realizar el XIV Campeonato 
Nacional de Cueca Huasa Centrina, Categoría Intermedia. (pág. N°5). 
 
ACUERDO N°0159: 

El concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don Mario 
Gebauer Bringas y los concejales Darío Jerez Jerez, Ramón Mallea, Juan González 
Alarcón, Alexander Henríquez Armijo, Javier Ramírez  González, Fernando Pérez 
Aguirre y Pedro Martínez Romo, la adquisición de los siguientes terrenos: 
1.- La adquisición de dos porciones de terreno de cien metros cuadrados, de 
propiedad de don Wilson Gaspar Soto Lagos y otros, individualizado el primero 

como  Lote B, de una superficie  de cero coma treinta hectáreas del Sector de Riego 
de la parcela número ochenta y cuatro, del Proyecto de Parcelación “Huechun Bajo, El 
Descanso y La Libertad”, inscrito a fojas 766 vuelta N° 1.170, en el Registro de 
Propiedad del Conservador de Bienes Raíces de Melipilla, correspondiente al año 
1995; y el segundo, individualizado como Lote B, de la Parcela  número catorce de la 
Colonia Puangue, inscrita a fojas 1001 vuelta N° 1.767, en el Registro de Propiedad 
del Conservador de Bienes Raíces de Melipilla correspondiente al año 2008.  Dichas 
retazos de terreno serían donados por los propietarios y, mientras no se hagan los 
planos de subdivisión, se debe suscribir una escritura de Promesa de donación, 
servidumbre u usufructo, atendiendo a la urgencia de la realización de los proyectos 
de alcantarillado de Puangue. 
2.- La adquisición de un terreno para la instalación de una Planta Elevadora de Aguas 
Servidas del proyecto de alcantarillado de la localidad de Rumay. En atención a la 
urgencia de la ejecución de los proyectos procede la realización de contrato de 
Usufructo y Promesa de Compraventa del terreno de una superficie de ciento sesenta 
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y nueve metros cuadrados (13 x 13 metros), resultante de la subdivisión del Lote 
Número Cuatro, del plano de subdivisión de un retazo de terreno de la Parcela 
Número siete, de la Parcelación Rumay ubicado en la comuna y provincia de Melipilla, 
de propiedad de doña Patricia Victoria Martínez González, según inscripción de fojas 
376 Nº 491 del Registro de Propiedad del Conservador de Bienes Raíces de Melipilla 
del año 2010. El valor del contrato es la suma de $2.000.000.- 
3.- La adquisición de un terreno para la instalación de una Planta Elevadora de Aguas 
Servidas del proyecto de alcantarillado de la localidad de Puangue. En atención a la 
urgencia de la ejecución de los proyectos procede la realización de contrato de 
Usufructo y Promesa de Compraventa del terreno de una superficie de cien metros 
cuadrados (10 x 10 metros), resultante de la subdivisión del Lote Tres – B, resultante 
de la propiedad signada Lote Número Tres, de la Parcela Número Cinco de la Colonia 
Puangue, ubicado en la comuna y provincia de Melipilla, de propiedad de don Jaime 
Vicente González Reyes, según inscripción de fojas 426 vta. Nº 724 del Registro de 
Propiedad del Conservador de Bienes Raíces de Melipilla del año 2008. El valor del 
contrato es la suma de $4.000.000.- (pág. N°7). 

 
ACUERDO N°0160: 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan 
González, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro 
Martínez, aprobar la Licitación Pública “Arriendo de Motoniveladora y tres 
camiones Tolva” ID n°2673-21-LE13, a la Empresa Las Chilcas Ingeniería 
Construcción y Maquinarias S.A.,por un total de $26.344.760.- (pág. N°7). 
 
ACUERDO N°0161: 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan 
González, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro 
Martínez, aprobar la Licitación Pública “Arriendo y Mantención de Impresoras y 
Multifuncionales con Sistema Continuo de Tintas” ID N°2673-25-LE13, al 
Oferente don  Francisco Javier Aranguis Silva, por un año 
renovable, los valores por unidad de impresora dependiendo el modelo será de 
$35.700.- y $48.552.- ambos IVA incluido. (pág. N°8). 
 
ACUERDO N°0162: 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan 
González, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro 
Martínez, que el Administrador Municipal colabore con la Secretaría Municipal 
para enviar un oficio al Ministerio de Salud, Director de Fonasa y Servicio de 
Salud Occidente, para solicitar ayuda de transporte para las personas de 
Melipilla que se dializan en Santiago. (pág. N°10). 
 
ACUERDO N°0163: 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan 
González, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro 
Martínez, aprueba colocar los nombres que se detallan a continuación, a los 
Pasajes y Plazoleta de la Población Valle de Mallarauco: 

- Pasaje Nº 1:  Las Maravillas 
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- Pasaje Nº 2:  Los Laureles 
- Pasaje Nº 3:  Los Aromos 
- Pasaje Nº 4:  Los Acacios 
- Pasaje Nº 5:  Los Álamos 
- Pasaje Nº 6:  Los Alerces 
- Plazoleta     :  Bicentenario 

(pág. N°11). 
 
ACUERDO N°0164: 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan 
González, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro 
Martínez, aprueba enviar un oficio a Vialidad para manifestarle la necesidad de 
veredas en la Localidad de La Carrera Mallarauco. (pág. N°14) 
 
ACUERDO N°0165: 

El Concejo aprueba por unanimidad de sus miembros el Alcalde don 
Mario Gebauer Bringas, los concejales Darío Jerez Jerez,  Ramón Mallea, Juan 
González, Alexander Henríquez, Javier Ramírez, Fernando Pérez y Pedro 
Martínez, realizar una reunión extraordinaria el día Miércoles 19 de Junio de 
2013, a las 19:00 horas, para tratar tema de Constitución de Comisión y 
Información sobre proyecto Construcción Centro Penitenciario. (pág. N°16) 
 

 Doy fe, 
 

                     
  
 
 
 
 
 
                            

                                                      JORGE GUAICO MADRID  
                                                     SECRETARIO MUNICIPAL  

 
 
                                                

Se adjunta CD con grabación completa de esta sesión.                                      


